



NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM

HADTUDOMÁNYI ÉS HONVÉDTISZTKÉPZŐ KAR

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

Kedves Hallgatótársaim!

Orosz Alexandra vagyok, harmadéves nemzetközi biztonság- és védelempolitika szakos hallgató. Ezúton szeretnék jelentkezni a Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar Hallgatói Önkormányzatának őszi választására. Ennek keretein belül engedjétek meg, hogy bemutassam magam és a programomat a 2024/2025-ös évre vonatkozólag.

A kari Hallgatói Önkormányzat már az egyetemen eltöltött első évem óta jelen van az életemben, ugyanis ekkor jelentkeztem a HHK HÖK Kommunikációs Bizottságába. A bizottságban a feladataim közé tartozott a rendezvények fotózása, cikkek írása és interjúk készítése is. Másodévesként a hallgatótársaim megtiszteltek azzal, hogy a HHK HÖK Választmányába is megválasztottak, ahol első félévben bizottsági tagként, második félévben pedig már mint kommunikációs referens tevékenykedtem. Ez többek között a kari HÖK közösségi média platformjainak kezelését jelentette, a különböző tartalmak elkészítését, megszerkesztését és közzétételét.

Az idei évben azt tartom szem előtt, hogy a tavalyi év tapasztalatai alapján tovább fejlesszem és formáljam a HÖK és a hallgatók közti kommunikációt. Ennek elengedhetetlen része az, hogy népszerűsítsük a különböző közösségi oldalakat, mivel a hallgatók legfőképp az oldalainkon keresztül juthatnak megbízható és naprakész információkhoz.

Továbbá, fontosnak tartom, hogy a hallgatók tisztában legyenek azzal, amin a HHK HÖK Választmánya dolgozik. Ennek érdekében több figyelmet fordítanék arra, hogy a rendezvények megörökítésén kívül a hallgatók a választmányi tagok háttérmunkálataiba is betekintést nyerjenek.

Végül, de nem utolsó sorban, harmadévesként ez az utolsó tanévem, ami azt jelenti, hogy jövőre már nem fogom tudni betölteni ezt a pozíciót. Ebből kifolyólag az egyik legfontosabb feladatomban tartom, hogy kiválasszam és megfelelően felkészítsem azt a hallgatót, aki utánam magabiztosan tudná átvenni és sikeresen tovább vinni a kommunikációs referensi pozíciót.

Köszönöm, hogy időt szántatok a motivációs levelem elolvasására, és bízom benne, hogy sikerült elnyernem a bizalmatokat.

Budapest, 2024.09.12.

Orosz Alexandra